

## Z á p i s

z jednání 17. Valné hromady Jihomoravské krajské organizace ČUS, konané dne 11.6. 2018 v 16h ve Velkém sále hotelu Avanti, Střední 61, Brno.

**Přítomni:** delegáti a hosté dle prezenčních listin.

### 1. Zahájení Valné hromady

Jednání zahájil předseda Pavel Blaha, v úvodu přivítal delegáty sboru regionálních sdružení, delegáty sboru členských sportovních svazů a další hosty. Nejužší vedení JmKO ČUS se dohodlo, že VH bude řídit předseda. Proto navrhl hlasovat o tom, aby jednání řídil.

Pro: 28, proti: 0, zdrželo se: 0

### 2. Schválení programu a jednacího řádu VH

Přítomným byl předložen návrh programu zasedání VH a jednací řád VH k hlasování:

Pro: 28, proti: 0, zdrželo se: 0,

### 3. Volba návrhové a mandátové komise VH

Jednání pokračovalo dle schváleného programu volbou návrhové a mandátové komise VH:

Návrhová komise: Jiří Moudrý, Zdeněk Kolesa, Štěpán Říha - předseda

(hlasování – pro: 27, proti: 0, zdrželo se: 1)

Mandátová komise: František Stejskal – předseda, Jiří Sýkora, Josef Vrba

(hlasování – pro: 28, proti: 0, zdrželo se: 0)

### 4. Výroční zpráva o činnosti JmKO ČUS

Dle schváleného programu byla na jednání VH předsedou Pavlem Blahou přednesena výroční zpráva o činnosti JmKO ČUS.

### 5. Zpráva o hospodaření za rok 2017

Zprávu o hospodaření za rok 2017 přednesl p. Jakub Koudelka. S komentářem k jednotlivým položkám rozpočtu. A informoval, že je u něj k nahlédnutí 80-ti stánková zpráva o činnosti, kterou jsme dokládali na Jihomoravský kraj, co vše financujeme z dotace.

### Návrh rozpočtu na rok 2018

P. Jakub Koudelka okomentoval návrh rozpočtu na rok 2018, vzhledem k situaci ve sportovním prostředí, je předložený rozpočet pouze orientační, protože není dosud známo, jak budou letos řešeny dotace z MŠMT.

### Zpráva mandátové komise

Zprávu přednesla předseda mandátové komise p. František Stejskal – pozváno bylo 21 delegátů z regionálních sdružení a 19 delegátů ze sdružených sportovních svazů. Přítomno 18 delegátů z okresů a 10 ze svazů. Celkem je tedy přítomných 70% z pozvaných delegátů.

## 6. Zpráva revizní komise

Předseda revizní komise p. Josef Hrazdára podal zprávu o činnosti revizní komise v roce 2017. Komise provádí zejména kontrolu hospodaření s prostředky ze státních dotací. Při kontrolách nebyly zjištěny žádné nedostatky, proto nemusela být stanovena žádná nápravná. Revizní komise nemusela řešit žádné stížnosti ani mimořádné problémy ve své činnosti a nevyžádala si čerpání žádných nákladů, členové komise svoji práci vykonávají ve svém volném čase a nedostávají za ni mzdu.

## 7. Diskuse

1) P. Sýkora (TUB) – se dotázal, proč dostali jako druhý největší okres nejméně financí.

Odpověděl p. Koudelka – okresy jsou rozděleny podle kvality poskytovaných služeb, které se řídí výsledky licenčního řízení a velikost členské základny má podpůrný ne hlavní význam.

2) p. Říha (BTS) – konstatoval, že okresy z poskytnuté dotace, tedy spíše zálohy nestačí pokrýt náklady a v té nejistotě BTS není schopno financovat činnost SCS. Možnost příjmů pro regionální sdružení ČUS je velmi omezená. Pokud se situace do pololetí nevyjasní, tak hrozí nebezpečí, že budou nuceni situaci řešit. VV BTS nemá z čeho hradit.

P. Blaha reagoval – problému rozumí. Případá mu, že ze strany ministerstva se jedná o nesystémové kroky a doufá, že se situace vyjasní.

3) p. Kubica (lední hokej) – zdá se mu, že je nájemné za kanceláře na Morendě vysoké. Dotázal se, zda je možné, aby vlastník nemovitosti snížil nájemné.

P. Koudelka – nájmy se nepohybují na tržní úrovni, to by byly dvojnásobně vyšší. Peníze z města Brna na ČUS je asi nemožné získat.

P. Blaha – mohli bychom vyvolat diskusi s městem o snížení nájmu.

4) p. Vrba (OS Blansko) – doplňuje, že pokud nedojde k jasnému vyjádření na VH ČUS v Nymburce

5) p. Sýkora – požaduje písemné zdůvodnění, proč jsou hodnoceni jako nejhorší okres.

6) p. Skalník – se dotázal, pokud by si sepsali projekt, zda by bylo možné o dotaci přes ČUS žádat.

p. Blaha – odpověděl, že ano je potřeba sepsat projekt, vyplnit žádost a podrobně s ním seznámit vedení JmKO ČUS

P. Šíma – reagoval podle své zkušenosti, do konce listopadu je možné podat na kraj Individuální žádost, může podat mateřský celostátní svaz, pokud se jedná o akci v Jihomoravském kraji.

## **8. Návrh usnesení valné hromady**

16. Valná hromada JmKO ČUS projednala veškeré body svého programu a na základě svého jednání přijímá toto usnesení:

### **1. Valná hromada schvaluje:**

- a) výroční zprávu o činnosti JmKO ČUS,
- b) zprávu o hospodaření JmKO ČUS za rok 2016 a návrh rozpočtu na rok 2017,
- c) zprávu revizní komise JmKO ČUS,

### **2. Valná hromada pověřuje:**

#### **Krajskou radu:**

Přijetím vhodných opatření zabezpečit maximální hospodárnost a efektivnost při čerpání rozpočtu JmKO. V případě potřeby přijmout taková opatření, aby bylo v každém případě dosaženo vyrovnaného hospodaření s rozpočtem JmKO ČUS v roce 2018.

### **3. Valná hromada ukládá**

#### **a) Krajské radě:**

1/ Vyhodnotit poznatky a náměty z diskuse valné hromady a zaujmout k nim příslušná stanoviska a řešení.

Termín: do 30.9.2018  
Odpovídá: předseda JmKO ČUS

2/ Zaslát všem řádným členům JmKO ČUS usnesení valné hromady včetně zápisu z jednání. Pro zaslání materiálů přednostně využít e-mailovou poštu.

Termín: 30.6.2018  
Odpovídá: referent SCS JmKO ČUS

3/ Projednat společně s JBC možnost snížení nájemného za halu Vídeňská 9 na MMB.

Termín: 30.9.2018  
Odpovídá: předseda JmKO ČUS

4/ Aktivně spolupracovat s orgány Jihomoravského kraje na zlepšování podmínek pro činnost ČUS a sportovních aktivit na území kraje. .

Termín: trvale  
Odpovídá: členové KR JmKO ČUS

**b) Revizní komisi:**

1/ kromě běžné kontrolní činnosti dle Stanov ČUS kontrolovat dodržování zásad hospodárného využívání poskytovaných služeb JmKO ČUS ze strany krajských svazů

Termín: průběžně  
Odpovídá: předseda RK

Hlasování pro 28, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení VH bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech delegátů.**

**9. Závěr**

Závěrem pan Pavel Blaha poděkoval všem přítomným za vše, co pro sport dělají a ukončil jednání 17. valné hromady JmKO ČUS.



.....  
Pavel Blaha - předseda

V Brně dne 11. 6. 2018

zapsala: Marta Gabrielová